
Информация о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Республике Тыва по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов 25.09.2019

25 сентября 2019 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва (далее – следственное управление) по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов (далее –АК).

На заседании АК было рассмотрено уведомление руководителя РКП «Авиакомпания «Тувинские Авиационные линии» о заключении трудового договора с бывшим государственным служащим следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва и принятием последнего на должность главного инженера по ГСМ.

По итогам его рассмотрения принято решение:

признать, что при исполнении бывшим государственным служащим следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва служебных обязанностей в должности главного инженера по ГСМ РКП «Авиакомпания «Тувинские Авиационные линии» отсутствует возможность возникновения конфликта интересов.

25 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/folder/859397/item/1402794>